
Materia
pavimenti e pareti in resina

COLOR trend 2012/13

RESINS FOR FLOORS AND WALLS



MATERIA
PAVIMENTI E PARETI IN RESINA

Fatti avvolgere dall’atmosfera della nostra 
collezione Color Trend Materia 2012/13. Più 
di 70 tinte ed effetti, una raccolta di colori 
selezionati in collaborazione con un team di 
esperti nella moda, nelle tendenze, e nel colore. 
Liberati all’interno dei nostri 6 universi di 
finiture in resina e individua la cromia che 
più ti rappresenta.

Live the experience of our new collection: the Color Trend Materia 
2012/13. More than 70 shades and effects, selected with the collaboration 
of experts in fashion, trends and interior design. Go on inside the six 
sections of finishings in resin. Identify Yourself inside our shades and 
create the perfect atmosphere for Your expression.

#1 
Solid
Volume

#2 
Vivid
Show

#3 
Warm
Fluidity

#4
Gentle
Touch

#6
Happy
Gipsy

#5
Tender
City



Nei migliori rivenditori - Only in the best retailers

COLOR TREND  2012/13
Più di 70 colori ed effetti in originale, realizzati a mano dai nostri maestri resinatori. 
More than 70 shades and effects, applied in original by our selected artisans.



#1 
Solid
Volume
L’estrema matericità delle texture narrative 
e la palette di neutri freddi si miscelano su 
volumi primordiali integrandosi in modo           
delicato negli ambienti.
The materic effects and the cool and neutral colors are mixed toge-
ther in a basic but elegant environment.



MT S1

MT 02

MT S3

MT S4

MT S5

MT 15



Ristrutturazione Pavimento e Scale
Renovation of floor and stairs

Materia Polikroma
Finitura opaca Zerogì + additivo Grip



Ristrutturazione bagno e box doccia
Renovation of bathroom and shower

Materia TintaUnika (pavimento)
Materia Polikroma (pareti)
Finitura satinata Polycoat 722S
Finitura lucida Mirror100 (box doccia)

Pavimento in resina su massetto
Floor in resin on new cement screed

Materia Monokroma
Finitura satinata Polycoat 722S

Pavimento in resina su piastrelle
Floor in resin on old tiles

Materia Monokroma
Finitura satinata Polycoat 722S



MONOKROMA MT S1.S1

MONOKROMA MT S3.S3

POLIKROMA MT S5.S4

OXYDA MT S3.S3 + FU 018



POLIKROMA MT S5.S4

OXYDA MT S3.S3 + FU 018

OXYDA MT S5.S5 + FU 013 MONOKROMA MT 15.15

LUMINA MT 02.02 + LEAD

Ristrutturazione Pavimento e Parete
Renovation of floor and wall

Materia Monokroma (pavimento)
Materia Policroma effetto cemento (parete)
Finitura lucida Polycoat 722S (pavimento)
Finitura satinata Zerogi (parete)



#2 
Vivid
Show
Le grandi campiture uniformi senza alcun    
decoro e i colori brillanti ma non primari,  
riescono a creare il ritmo di un racconto 
tra gli spazi abitativi.

The big hatches with no decorations and the brilliant but not primary 
colors, creates a melody between the living spaces.



MT V1

MT V2

MT V4

MT 33

MT V3

MT V5



Pavimento e Parete
Floor and wall

Materia + Monosat Bianco (pavimento)
Materia TintaUnika (parete)
Finitura lucida Polylux (pavimento)
Finitura satinata Aquasat 30 (parete)



Pavimento e Parete
Floor and wall

Materia + Monosat Bianco (pavimento)
Materia TintaUnika (parete)
Finitura lucida Polylux (pavimento)
Finitura satinata Aquasat 30 (parete)

Ristrutturazione Bagno
Renovation of Bathroom

Materia + Monosat Bianco (pavimento)
Materia Monokroma (parete)
Finitura lucida Polylux (pavimento)
Finitura satinata Polycoat 722S (parete)



MONOKROMA MT V1.V1

LUMINA V5.V5 + RED LOVE

MONOKROMA MT V2.V2

MONOKROMA V3.V3



MONOKROMA MT V2.V2

MONOKROMA V3.V3

MONOKROMA MT V5.V5

MONOKROMA MT 33.33

Parete in resina su cartongesso
Wall in resin on plasterboard

Materia Tintaunika
Finitura satinata Aquasat 30



#3 
Warm
Fluidity
I piani avvolgenti e le composizioni tono su 
tono creati dalla palette calda di classici 
marroni – beige si scompone infine in molti  
altri colori animati dalla luce.
The winding tonal compositions of the warm colors of classic browns, 
finally break down in many other colors animated by light.



MT W1

MT W2

MT W3

MT W4

MT W5

MT 06



Pavimento e Parete
Floor and Wall

Materia Tintaunika (pavimento)
Materia Oxyda (parete)
Finitura lucida Resina F400 (pavimento)
Finitura satinata Aquasat 30 (parete)



Pavimento e Parete
Floor and Wall

Materia Tintaunika (pavimento)
Materia Oxyda (parete)
Finitura lucida Resina F400 (pavimento)
Finitura satinata Aquasat 30 (parete)

Pavimento in resina
Wall in resin

Materia effetto cemento armato
Finitura opaca zerogi



MONOKROMA MT W1.W1

MONOKROMA MT W2.W2

MONOKROMA MT W4.W4

POLIKROMA MT W1.S3



MONOKROMA MT W4.W4

POLIKROMA MT W1.S3

MONOKROMA MT W3.W3

LUMINA MT W5.W5 + GOLD

OXYDA MT W4.W4 + FU 013

OXYDA MT W5.W5 + FU 13.220



LUMINA MT W2.W2 + LEAD

MONOKROMA MT 06.06

METALLIKA MT W1.W1 + 3G

METALLIKA MT 00.00 + 3G



METALLIKA MT W1.W1 + 3G

METALLIKA MT 00.00 + 3G

Pavimento e Pareti
Floor and walls

Materia TintaUnika (pavimento)
Materia Monokroma (pareti)
Finitura satinata Polycoat 722S (pavimento)
Finitura opaca Zerogì (pareti)



#4
Gentle
Touch
Le superfici tattili, quasi talcate e i colori 
morbidi che ricordano la primavera, risvegliano 
con allegria gli spazi e gli oggetti che ci 
circondano.
The tactile surfaces, with the soft colors reminiscent of the spring, 
awakens spaces and objects that harmoniously surround us.



MT G1

MT G2

MT G3

MT G4

MT G5

MT 49



Pavimento e Parete
Floor and wall

Materia Polikroma (pavimento)
Materia Monokroma (parete)
Finitura satinata Polycoat 722S (pavimento e parete)



Pavimento e Parete
Floor and wall

Materia Polikroma (pavimento)
Materia Monokroma (parete)
Finitura satinata Polycoat 722S (pavimento e parete)

Pavimento e Pareti
Floor and walls

Materia + Resina F400 bianco (pavimento)
Materia Monokroma (pareti)
Finitura lucida Resina F400 (pavimento)
Finitura satinata Aquasat 30 (pareti)



MONOKROMA MT G2.G2

MONOKROMA MT G1.G1

MONOKROMA MT G4.G4

LUMINA MT G4.G4 + RED LOVE



MONOKROMA MT G4.G4

LUMINA MT G4.G4 + RED LOVE

MONOKROMA MT G5.G5

LUMINA MT 49.49 + SEXY VIOLET

Pavimento in resina su piastrelle
Floor in resin on tiles

Materia Polikroma
Finitura lucida Resina F5000



#5
Tender
City
Le aree squadrate, dalle geometrie un po’         
rigide ma riviste con colori caldi, presi dalle 
strade e dai parchi, creano un nuovo modo di 
leggere l’ambiente urbano.
The square areas, characterized by rigid forms, are reviewed with warm 
colors, taken from the streets and parks. They create a new way to read 
the urban environment.



MT T1

MT T2

MT T3

MT T4

MT T5

MT 41



Pavimento in resina su parquet
Floor in resin on parquet

Materia Oxyda effetto Marmo
Finitura lucida Polylux



Pavimento in resina su parquet
Floor in resin on parquet

Materia Oxyda effetto Marmo
Finitura lucida Polylux

Pavimento e bancone bar in resina
Floor and furniture in resin

Materia Oxyda (pavimento)
Materia Polikroma (bancone bar)
Finitura satinata Polycoat 722S (pavimento)
Finitura opaca Zerogi (bancone bar)



MONOKROMA MT T2.T2

MONOKROMA MT T3.T3

MONOKROMA MT T5.T5

MONOKROMA MT T1.T1



MONOKROMA MT T5.T5

MONOKROMA MT T1.T1

LUMINA MT 41.41 + BLUE SKY

METALLIKA MT T5.T5 + 3G

Pavimento, parete e vasca da bagno
Floor, wall and bath

Materia TintaUnika (pavimento)
Materia Polikroma (parete)
Materia Monokroma (vasca da bagno)
Finitura lucida Polycoat 722L (pavimento)
Finitura satinata Polycoat 722S (parete)
Finitura satinata Polycoat 722S (vasca da bagno)



#6
Happy
Gipsy
Stoffe, carte e ceramiche, superfici opache,         
lucide e traslucenti: qui i colori si muovono 
dal blu profondo al verde prato, e si mischiano 
con ironia e vitalità creando nuove visioni. 
Textiles, paper and ceramics, opace, shiny and translucent surfaces: 
the colours move from the deep blue to the green grass, mixed with 
humor and vitality to create new ways of style.



MT H1

MT H2

MT H3

MT H4

MT H6

MT 10



Pavimento in resina su parquet
Floor in resin on parquet

Materia Polikroma
Finitura opaca Zerogi

Pavimento, parete e vasca da bagno
Floor, wall and bath

Materia + Monosat bianco (pavimento)
Materia Lumina (parete)
Materia Monokroma (vasca da bagno)
Finitura lucida Mirror 100 (pavimento)
Finitura satinata Zerogi (parete)
Finitura opaca Polycoat 722S (vasca da bagno)

Pavimento in resina su massetto
Floor in resin on cement

Materia Monokroma
Finitura satinata Polycoat 722S



Pavimento in resina su piastrelle
Floor in resin on tiles

Materia Monokroma
Finitura satinata Polycoat 722S



LUMINA MT H1.H1 + SILVER

MONOKROMA MT H2.H2

MONOKROMA MT H3.H3

MONOKROMA MT H4.H4



MONOKROMA MT H3.H3

MONOKROMA MT H4.H4

POLIKROMA MT H3.H2

OXYDA MT H2.H2 + FU 01.191

OXYDA MT H3.H3 + FU 18.201

LUMINA MT H4.H4 + SILVER



LUMINA MT 10.10 + RED LOVE

MONOKROMA H6.H6

MATERIA è una resina monocomponente all’acqua , ideale per superfici interne, orizzontali e verticali, di ogni tipo. Pavimenti in calcestruzzo, in ceramica, oppure su pareti in gesso, cartongesso, civile 
o su pannelli in legno e metallo, purchè trattati con appositi primer e preparati secondo le specifiche indicate nelle schede tecniche.

MATERIA is a water-based one-component resin, for the decoration of  interior surface. Concrete floors, ceramic tiles, plasterboards, concrete walls or wood or metalic panels, applied with specific primers and prepared following the 
instructions contained in the technical data sheets.

Specifiche Tecniche

#1 #2 #3 #4

Applicazione fondo STRUKTURA Q3.

Application of  the basecoat STUKTURA Q3.

Per un corretto utilizzo dei prodotti della linea RESINE ELEKTA, si consiglia di partecipare al CORSO DEL RESINATORE.
Tutti  i colori e gli effetti riportati in questo catalogo sono indicativi. - All the colours and shades in this catalogue are approximate

Applicazione della prima e seconda mano di 
MATERIA.

Application of  the first and second coat of  
MATERIA.

Carteggiatura della superficie.

Sanding of  the surface.

Applicazione del trasparente protettivo.

Application of  the protective trasparent.

Pavimento e Parete in resina
Floor and wall in resina

Materia Monokroma (pavimento)
Materia Monokroma (parete)
Finitura lucisa Polycoat 722L (pavimento)
Finitura satinata Polycoat 722S (parete)



MATERIA è una resina monocomponente all’acqua , ideale per superfici interne, orizzontali e verticali, di ogni tipo. Pavimenti in calcestruzzo, in ceramica, oppure su pareti in gesso, cartongesso, civile 
o su pannelli in legno e metallo, purchè trattati con appositi primer e preparati secondo le specifiche indicate nelle schede tecniche.

MATERIA is a water-based one-component resin, for the decoration of  interior surface. Concrete floors, ceramic tiles, plasterboards, concrete walls or wood or metalic panels, applied with specific primers and prepared following the 
instructions contained in the technical data sheets.

Specifiche Tecniche

#1 #2 #3 #4

Applicazione fondo STRUKTURA Q3.

Application of  the basecoat STUKTURA Q3.

Per un corretto utilizzo dei prodotti della linea RESINE ELEKTA, si consiglia di partecipare al CORSO DEL RESINATORE.
Tutti  i colori e gli effetti riportati in questo catalogo sono indicativi. - All the colours and shades in this catalogue are approximate

Applicazione della prima e seconda mano di 
MATERIA.

Application of  the first and second coat of  
MATERIA.

Carteggiatura della superficie.

Sanding of  the surface.

Applicazione del trasparente protettivo.

Application of  the protective trasparent.

Pavimento e Parete in resina
Floor and wall in resina

Materia Monokroma (pavimento)
Materia Monokroma (parete)
Finitura lucisa Polycoat 722L (pavimento)
Finitura satinata Polycoat 722S (parete)



Via Vivaldi, 4 - 22071 Cadorago (Co) - Italy 
Tel. +39 031.90.51.63 Fax +39 031.90.51.70

www.elektapainting.com
eMail: gruppogani@gruppogani.com


